
  

KRŠTENJE GOSPODINOVO - C
10. siječanj 2010.

 Kroz nekoliko tjedana od 
Krstiteljeva nastupa na Jordanu 
narod je sve više dolazio i 
pitao se, “nije li on Krist” 
(r. 15). Krstiteljev poziv na 
pokorničko krštenje i obraćenje 
radi skorog nastupa Jačega 
privukao je ljude spremne na 
obraćenje i otvorene Božjim 
zahvatima. Glas o krstiteljevu 
pokorničkom pokretu došao je 
i do Nazareta u Galileji, gdje 
je Isus kao “privatni građanin” 
radom svojih ruku hranio Majku 
i sebe nakon Josipove smrti. 
“Kad se krstio sav narod, krstio 
se i Isus” znači da je pošao na 
Jordan s ostalim Galilejcima 
da dadne podršku svima koji se 
uključuju u Krstiteljev pokret 
vjerske obnove i da tom prilikom 
izvidi, nije li došlo vrijeme za 
njegova mesijansko djelovanje. 
Prema Luki, Isus prati vjerske i 
druge događaje u svom narodu. 
Usp. npr. podatak o Galilejcima 
kojih je krv Pilat pomiješao s 

njihovim žrtvama (Lk 13, 1-5). 
Isus se, nadalje, na Jordanu molio. 
Iz konteksta možemo naslutiti i 
sadržaj njegove molitve: tražio 
je svjetlo o početku mesijanskog 
djelovanja i o stilu mesijanskog 
uprisutnjivanja kraljevstva 
Božjega. Treba li biti Mesija 
kakvog žele sunarodnjaci, 
Mesija politički voda? Dok tako 
u molitvi traži volju Božju o sebi, 
rastvara se nebo, na njega silazi 
Duh u obliku goluba i čuje se 
glas iz neba. Taj je glas odgovor 
na Isusovu molitvu. Luka 
prikazuje deset puta kako Isus 
moli i pri tome inspirira apostole 
da i oni požele moliti kao on 
(usp. 11, 1-2). Kao obraćeni 
poganin Luka je više od ostalih 
evanđelista uočio na Isusu crtu 
molitelja i učitelja molitve. Zato 
je pokazao da Isus moli pred 
mesijanski nastup i ustoličenje. 
Glas s neba govori Isusu da 
je Ljubljeni Sin. “Duh Sveti u 
tjelesnom obličju, poput goluba” 
već je predstavio Isusa prisutnim 
pokornicima kao miljenika 
Božjeg koji počinje nešto 
novo u prilog svima spremnim 
na obraćenje. Za razliku od 
Matejeva izvještaja, prema 
kojemu glas iz neba govori 
mnoštvu “Ovo je Sin moj...”, 
Luka prikazuje odjek tog glasa 
u Isusu. Glas iz neba govori 
citatima iz dvaju mjesta SZ. “Ti 
si Sin moj” je iz Psalma 2, 7 koji 

je pjesma intronizacije kralja. Na 
dan preuzimanja službe u narodu 
Božjem kralj biva nazvan sinom 
Božjim u smislu da preuzima 
službu u prilog svim vjernicima 
i olakšava im zajedničko vršenje 
zapovijedi Božjih. Kad su kraljevi 
izumrli, narod je dalje recitirao 
ovaj psalam i u njemu gledao 
budućeg Mesiju. Zato “Ti si Sin 
moj” znači “Ti si Mesija koja 
sada počinje svoje mesijansko 
djelovanje.” “Ljubljeni! U tebi 
mi sva milina” je iz prijevoda 
Sedamdesetorice prve pjesme 
o Sluzi koju smo imali za prvo 
čitanje. To. znači: vrijeme je da 
Isus počne mesijansku djelatnost, 
ali treba biti poput Sluge Patnika; 
ne bučiti, ne lomiti napuknute 
trske, svojom vjernošću Bogu 
“biti Savez”, to jest uprisutnjenje 
Božjeg kraljevstva, otvarati 
oči slijepima, iz tamnice 
izvoditi one što žive u tami. 
Isus pomazan Duhom podsjeća 
nas na našu krsnu pomazanost 
i opečaćenost Duhom. Isus 
spreman na skromno mesijansko 
djelovanje potiče nas da i mi 
svoje kršćansko zvanje obavljamo 
vršenjem svagdanjih ljudskih 
i vjerničkih dužnosti. Isus koji 
podržava druge spremne na 
pokoru i vjersku obnovu zove nas 
da podržavamo jedni druge. Isus 
molitelj uči nas da i mi molimo 
pred važne životne odluke.

Pomazan Duhom Svetim da siromasima donosi blagovijest 

Zato im Ivan svima reče: “Ja vas, 
istina, vodom krstim. Ali dolazi 
jači od mene. Ja nisam dostojan 
odriješiti mu remenje na obući. 

On će vas krstiti Duhom Svetim i 
ognjem. 

                               Lk 3,16
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  	 Ovaj tjedan u Katoličkoj crkvi slavimo:

			   P. Honorat, Časlac
U. Arkadije, Tatjana
S.  Hilarije, Radovan
Č. Feliks, Srećko
P. Pavao, Anastazija
S. Berard i drugovi mučenici

	 Sljedeća nedjelja je 2. KROZ GODINU

OGLASI
	Završili smo s blagoslovom obitelji. Zahvaljujemo 

svima u čijim smo se domovima ovih dana našli, na 
lijepom dočeku i daru koji ste nam tom prigodom 
udijelili. Ako netko nije primio blagoslov u svojoj 
obitelji a to želi, može se prijaviti u župnom uredu. 

	U utorak nakon večernje mise bit će Biblijski sat  i Mala 
obitreljska škola.

	U srijedu nakon večernje mise bit će redovita mjesečna 
skupština FSR-a.

	Frama ima susret u petak u 20 sati, a zbor mladih probu 
u srijedu u 20,30 sati.

	Ministranti imaju svoj redoviti susret u subotu u 15 sati
	Ovih dana kod blagoslova obitelji susreli smo se 

sa dosta naših siromašnih obitelji,neke su od njih i 
korisnici biskupijskog Caritasa.Stoga smo odlučili kroz 
sljedeća dva tjedna potaknuti sve vas na dobrotvornu 
akciju prikupljanja živežnih namirnica( sol, brašno, 
šećer, ulje, tjestenina i dr.) za najpotrebnije obitelji naše 
župe. Akcija traje do 24.1. a svoj dar možete donijeti 
svakog dana od 17 do 18 sati u župni ured. Nastojmo 
na ovaj način pomoći onima kojima je ta pomoć 
najpotrebnija.

	Hvala na svakom vašem daru za potrebe crkve i 
samostana.

	Preporučamo vam katolički tisak, napose novi broj 
Glas koncila  i naš župni bilten Luč. Pretplatnici mogu 
podignuti novi broj Malog Koncila. 

Sv. Hilarije
13. siječanj

Svetac Sv. Hilarije živio je u burno 
doba IV. stoljeca kada su kršcanstvo 
razdirale žestoke arijanske prepirke. 
Iako je I. opci sabor u Niceji 325. godine 
osudio arijansku nauku i jasno definirao 
da je Krist Bog, sukob je trajao i oni 
koji su valjano vjerovali bili su cesto 
metom progona. Žrtva tih progona 
bio je i Sv. Hilarije, biskup Poitiersa 
(Poatjea) u današnjoj Francuskoj. Sv. 
Hilarije je roden oko 315. godine u 
bogatoj poganskoj obitelji. Završio je 
najvece studije svoga vremena, oženio 
se i imao kcerku. Upoznavši kršcanstvo 
sav se dao na studij Sveto pisma, a 
nakon nekog vremena se krsti sa svojom 
obitelji i postane vatrenim kršcaninom. 
U kršcanskoj opcini Poitiersa stekao je 
veliki ugled te ga nakon smrti biskupa 
vjernici izaberu za njegova nasljednika 
nakon što mu je supruga dragovoljno 
otišla u samostan. Kao biskup Hilarije 
se još žešce protivio krivom naucavanju 
arijanaca te ga car 359. godine progoni 
u Malu Aziju. Hilarije se i dalje borio 
protiv zabluda. Postao je glasovit pa je 
na povratku iz progonstva bio posvuda 
slavljen i svecano docekan. Arleski 
metropolit Saturnin, režimski covjek, 
zaražen krivovjerjem, želio je cijelu 
Galiju privesti arijanstvu, ali je na sinodi 
u Parizu najviše Hilarijevom zaslugom 
bio osuden i svrgnut. Sv. Hilarije je bio 
dubok mislilac, vrstan teolog i dobar 
poznavalac Svetog Pisma pa je iza sebe 
ostavio veliki broj pisanih djela. Papa Pio 
IX. proglasio je Sv. Hilarija godine 1851. 
crkvenim nauciteljem.


